
CÂMARA MUNICIPAL DE GOIOXIM 

PAUTA DA 14ª SESSÃO ORDINÁRIA – 23 DE JUNHO DE 

2026 – 09H30 

Presidente: Marizele Uchak Visentim Vaz 

Secretário: Cleomar Nola de Lima 

 

*EXPEDIENTE DA MESA 

*SERÁ COLOCADA EM VOTAÇÃO A ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA 

ANTERIOR, REALIZADA EM 09 DE JUNHO DE 2026. 

*SERÁ SOLICITADA A LEITURA DO PROJETO DE LEI N° 020/2026 DE 

AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL, O QUAL DISPÕE DA EMENTA: 

AUTORIZA O CHEFE DO EXECUTIVO MUNICIPAL A ABRIR UM CRÉDITO 

ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR DE R$ 1.374.569,71(UM MILHÃO E 

TREZENTOS E SETENTA E QUATRO MIL E QUINHENTOS E SESSENTA E 

NOVE REAIS E SETENTA E UM CENTAVOS) NO ORÇAMENTO VIGENTE E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

-SERÁ COLOCADO EM VOTAÇÃO O REGIME DE URGÊNCIA. 

*SERÁ SOLICITADA A LEITURA DO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 

002/2026, DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL, O QUAL CONTA 

COM A EMENTA: AUTORIZA O CHEFE DO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL A REALIZAR PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO – PSS, 

PARA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE AGENTE COMUNITÁRIO DE 

SAÚDE – ACS, AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS – ACE, E TÉCNICO 

EM ENFERMAGEM, PARA ATENDIMENTO DE NECESSIDADE 

TEMPORÁRIA E EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.  



 

*SERÁ SOLICITADA A LEITURA DO REQUERIMENTO N° 01/2026, DE 

AUTORIA DA MESA DIRETORA DO LEGISLATIVO MUNICIPAL, O QUAL 

DISPÕE DA EMENTA: SOLICITO A QUEBRA DE INTERSTÍCIO DO PRAZO 

DE DEZ DIAS, PARA QUE SEJA VOTADO OS DOIS TURNOS EM UMA ÚNICA 

SESSÃO O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N º 02/2026 AUTORIZA O 

CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A REALIZAR PROCESSO 

SELETIVO SIMPLIFICADO – PSS, PARA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE 

AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE – ACS, AGENTE DE COMBATE AS 

ENDEMIAS – ACE, E TÉCNICO EM ENFERMAGEM, PARA ATENDIMENTO 

DE NECESSIDADE TEMPORÁRIA E EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO, 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. NA 14º (DÉCIMA QUARTA) SESSÃO 

ORDINÁRIA A SER REALIZADA NO DIA 23 DE JUNHO DE 2026, ÀS 09H30. 

*SERÁ ENVIADO O PRESENTE REQUERIMENTO DE QUEBRA DE 

INTERSTÍCIO, REFERENTE AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR 

MENCIONADO, PARA A ORDEM DO DIA DA SESSÃO, A FIM DE SER 

APROVADO EM ÚNICO TURNO. SENDO ASSIM, CASO SEJA APROVADO 

O REQUERIMENTO O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR SERÁ 

APRECIADO EM DOIS TURNOS. 

*SERÁ SOLICITADA A LEITURA DAS INDICAÇÕES APRESENTADAS 

PELOS SENHORES VEREADORES E VEREADORAS. 

*Não havendo mais matérias, será declarado aberto o Expediente de 

Comunicação Parlamentar. 

*EXPEDIENTE DE COMUNICAÇÃO PARLAMENTAR 

A palavra será destinada aos Senhores Vereadores. 

A Presidência será passada ao Vereador Cleomar Nola de Lima para que 

a Presidente faça o uso da palavra. 

Não havendo mais oradores, será declarada aberta a Ordem do Dia. 

 



*ORDEM DO DIA DA SESSÃO: 

 - Votação das seguintes matérias: 

- PROJETO DE LEI N° 018/2026, DE AUTORIA DO EXECUTIVO 

MUNICIPAL, O QUAL DISPÕE DA EMENTA: ALTERA A LEI MUNICIPAL N° 

607/2019, QUE INSTITUI O PLANO DE CARGOS, CARREIRA E 

REMUNERAÇÃO DO PESSOAL DO QUADRO DO MAGISTÉRIO PÚBLICO 

MUNICIPAL DE GOIOXIM – PR, PARA INCLUIR OS CARGOS DE 

PROFESSOR DE EDUCAÇÃO FÍSICA E PROFESSOR DE ARTES, NÚMERO 

DE VAGAS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

- PROJETO DE LEI N° 020/2026, DE AUTORIA DO EXECUTIVO 

MUNICIPAL, O QUAL DISPÕE DA EMENTA: AUTORIZA O CHEFE DO 

EXECUTIVO MUNICIPAL A ABRIR UM CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL 

NO VALOR DE R$ 1.374.569,71(UM MILHÃO E TREZENTOS E SETENTA 

E QUATRO MIL E QUINHENTOS E SESSENTA E NOVE REAIS E SETENTA 

E UM CENTAVOS) NO ORÇAMENTO VIGENTE E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. 

-REQUERIMENTO N°01/2026, DE AUTORIA DA MESA DITETORA DO 

LEGISLATIVO MUNICIPAL, O QUAL DISPÕE DA EMENTA: SOLICITO A 

QUEBRA DE INTERSTÍCIO DO PRAZO DE DEZ DIAS, PARA QUE SEJA 

VOTADO OS DOIS TURNOS EM UMA ÚNICA SESSÃO O PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR N º 02/2026 AUTORIZA O CHEFE DO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL A REALIZAR PROCESSO SELETIVO 

SIMPLIFICADO – PSS, PARA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE AGENTE 

COMUNITÁRIO DE SAÚDE – ACS, AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS – 

ACE, E TÉCNICO EM ENFERMAGEM, PARA ATENDIMENTO DE 

NECESSIDADE TEMPORÁRIA E EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO, E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. NA 14º (DÉCIMA QUARTA) SESSÃO 

ORDINÁRIA A SER REALIZADA NO DIA 23 DE JUNHO DE 2026, ÀS 09H30. 

- PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 002/2026, DE AUTORIA DO 

EXECUTIVO MUNICIPAL, O QUAL DISPÕE DA EMENTA: AUTORIZA O 

CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A REALIZAR PROCESSO 



SELETIVO SIMPLIFICADO – PSS, PARA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE 

AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE – ACS, AGENTE DE COMBATE AS 

ENDEMIAS – ACE, E TÉCNICO EM ENFERMAGEM, PARA ATENDIMENTO 

DE NECESSIDADE TEMPORÁRIA E EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO, 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  

*EXPLICAÇÕES PESSOAIS 

Será declarado aberto o Expediente de Explicações Pessoais. 

Não havendo oradores, a sessão será encerrada com a graça de Deus, 

ficando assinada pela Presidente e pelo Secretário. 

 


